

阴雨袭城 事件

连日暴雨引发了长沙市岳麓区一起垮桥惨剧。4月21日凌晨,该区莲花镇云盖村一座石拱桥垮塌,一骑摩托车过桥的村民坠河身亡。该桥垮塌后,周围近千村民不得不绕道几公里出行。

■记者 魏灿 实习生 李晓艳 李思源



4月21日,长沙市岳麓区莲花镇云盖村,垮塌的富家桥引起村民的围观。记者 魏灿 摄

老桥垮塌,骑车村民坠亡

事发长沙市岳麓区云盖村 村干部称将尽快修桥,恢复通行

石拱桥垮塌,村民落水

记者赶到事发现场云盖村杨花村组,不少居民打着伞聚集在垮塌的富家桥边。

谭大爷的家离富家桥最近。他告诉记者,早上将近7点时,他听到有村民在桥边叫喊:“桥垮了,压到人了。”谭大爷凑过去一看,部分桥面已经落入水底,拱桥的桥墩倾斜,桥下躺着一个已经全身发白的人,他的手仍在旁边的摩托车把手上。

谭大爷赶紧拨打110报警。120急救医生赶到现场后,确认桥下的人已经死亡。随后消防队员和村民一起将死者 and 摩托车打捞上来,村民发

现死者是该村湖湾小组的石国军。

热心的谭大爷带着记者,冒雨爬了半个小时山路后,赶到石国军家中。石国军今年42岁,20岁的儿子今年刚参加工作。石的家属告诉记者,石国军在麓谷的三一重工做焊工,每天凌晨4点下晚班,石国军应该是在骑摩托车回家途中,过桥时遇到桥体垮塌。

到河对面需绕道几公里

记者在现场看到,断裂的富家桥原有10米长,3米左右宽,横跨在云盖河上。现在只剩下中间的桥墩仍屹立在河中央。谭大爷介绍,这座桥修建于上个世纪70年代,是村民出行的主干道。富家桥年久失修,桥

墩部分地方出现坑洞,可能由于最近雨水多,水流急,导致老桥被冲垮。

附近有村民表示,他们曾多次向村干部反映富家桥年久失修的情况,并表示桥上不宜通车,但是没有引起重视。

云盖村村支部书记肖国其告诉记者,桥塌后,千余村民不得不绕道出行。等天放晴后,村里将尽快修复老桥,并检查云盖河其他桥体安全状况。肖国其驾车带记者绕了几公里山路,到达桥的另一边,10米的距离,驾车行驶了一刻钟。

目前,该村村干部正在和家属协商处理死者后事。

(王先生提供线索,奖励30元)

《芙蓉大道湘潭段护坡垮了20多米》后续

雨中市州:湘潭

荷塘农贸市场将拆迁 拆完后再修路

本报4月21日讯 4月18日下午4点多,湘潭市岳塘区荷塘农贸市场地段,芙蓉大道一段百余米长的护坡垮了20多米(本报4月20日A09版曾作报道)。至21日,垮塌已有3天,仍未得到修复。湘潭市交通局一负责人表示,这次垮塌是“自然灾害”,等市场全部拆除后,才能将路基修筑到位。具体时间不好说,但“会尽快”。

67岁的丁冬生在荷塘农贸市场有2间门面,分别是13号和14号。平时,他一家人住在二楼,一楼里间用来做机械加工车间,还有间地下室。

丁冬生告诉记者,以前,这里的排水管道一直畅通,外面雨下得再大,市场的地下室从未进过水。这次垮了护坡之后,沿线排水管道被严重破坏,这几天老是下雨,雨水一个劲地朝地下室里灌,没几家能够幸免。

丁冬生的老伴汤传珠将

记者从一楼领到地下室,手电光下,家具和机械设备等都被泡在水里。汤传珠转身找来一根木棍探向水里,“至少有1尺半深,昨天还要深些。浸坏的东西还不知道找谁赔。”除了地下室被淹外,多个门面前的道路也被淹掉。

湘潭市交通局副局长万特华介绍,21日上午,就市场排险和拆迁问题,湘潭市委副书记刘建业召集岳塘区政府、市交通局等单位负责人讨论后形成意见:先考虑让市场里的住户搬走;对护坡采取加固措施,避免垮塌再扩大,以保证安全。同时拿出700万元,由岳塘区政府与拆迁户磋商,将市场全部拆掉。等拆迁“拿下来”以后,再由交通部门按设计标准,把市场前的路基修筑到位。记者问:“有个时间表吗?”万特华称,具体时间不好说,但会尽快。

■记者 刘晓波

桥洞涌水,司乘爬车顶逃生

雨中市州:岳阳

本报4月21日讯 由于连降大雨,今晨6时50分,岳阳市梅溪桥洞口出现了大量积水,两辆出租车和一台货车不慎被困。

出租车的一大半已经淹没在了水里,离的士不远处的洞口,一辆货车也淹没在了水里,只剩下车顶露出水面,车上的人员已经被消防队员用梯子救了上来。的士

司机称,本来洞里积水并不多,他小心翼翼通过时突然一阵大水涌来,瞬间将车子淹了一大半。眼看积水越来越深,司机和车上的两名乘客急中生智,立即打开车门爬上了车顶,在消防人员的帮助之下顺利逃生。经过一个小时的救援,汽车被拉了出来。

■据都市一时间

活动鸣谢:湖南省红十字会、湖南省康复医学会、三湘都市报、潇湘晨报

多日春雨,除了影响人们出行,湿冷的空气更容易引起颈、肩、腰、腿痛,骨质增生、椎间盘突出等骨病。这一时期新老骨病的发病率明显增高。而此类疾病若不经科学系统的治疗,一般很难治愈。鉴于此,湖南省红十字会、湖南省康复医学会、三湘都市报、潇湘晨报特举办“骨病康复月,大型专家义诊”活动,缓解骨病患者看病难的问题。主办方也特别邀请多位名老骨病专家坐诊,特别指定长沙骨质增生专科医院为唯一承办单位。活动详情详见本报,也可以拨打此次活动唯一咨询热线:820 99999,及官方网站www.nhjkw.cn查询。

■ 椎间盘突出症的危害:

椎间盘突出症一般中老年人多发。其临床表现有:颈肩腰腿痛,四肢麻木,无力,疼痛,颈部僵硬,活动受限,头晕,头痛,胸腹部有束带感等。此病会导致肌肉痉挛或萎缩,行动困难或肢体瘫痪,大小便及性功能障碍,神经血管系统损害等等。严重椎间盘突出症可引起下肢瘫痪,严重颈椎间盘突出症可致高位截瘫,危及病人生命。

●专家忠告:椎间盘突出症、骨质增生通过合理治疗完全可以治愈。但一定要到正规的有经验的专科医院治疗才更有保障!

■ 骨病大型义诊专家简介:

- 龙文荣教授:**享受国务院特殊津贴,两次荣获全国“五一”劳动奖章,曾任湘雅附一医院骨科教研室主任,湖南骨科专业委员会副主任委员,顾问,湖南中西医结合委员会顾问、湖南省高级人民法院法医学顾问。
- 刘忠明教授:**原附二医院骨科主任,中国特效医术研究会委员,从事骨科教学、医疗工作长达50年。在本学术领域有很深的造诣,享有很高的威望和声誉;对骨质增生疾病有颇深的研究。
- 李国富主任:**湖南省康复医学会委员,从事骨伤科医疗临床工作50多年,擅长中药热疗法治疗风湿、骨质增生病。1984年被国家文化认证委员会评为治疗风湿、骨质增生明星专家。2003年光荣出席在人民大会堂召开的全国知名专家学术大会。
- 黄清明骨科副主任医师:**湖南省创伤医学会会员、湖南省康复医学会会员、湖南省脊柱外科医学会会员,曾于广州友好医院、中国人民解放军总医院进修深造,在省内刊物发表多篇文章。

----- 因为专业 经验丰富 疗效更有保障 (25年历史, 22万病例见证) -----

骨病 五一·特惠



椎间盘突出 颈肩腰腿痛

■ 八大技术治愈老骨病

- 微创髓核摘除术
- 胶原酶介入溶解术
- 强渗透离子导入疗法
- 人工关节置换、脊柱内固定术
- 三维拉筋正脊复位治疗
- 椎间盘臭氧分子消融术
- 经皮激光椎间盘汽化减压术
- 超级等离子刀髓核溶解术

唯一承办单位: 长沙骨质增生专科医院

- ♥ 义诊期间: 由以上长年特邀专家坐诊, 为方便外地患者, 节假日不休
- ♥ 凡预约就诊患者, 血沉、抗“O”、类风湿因子等风湿骨病检查免费
- ♥ 医保、农合病友免门槛费用

(时间: 4月22日-5月12日) 咨询电话: 820 99999

注: 长沙骨质增生专科医院是湖南省唯一一家治疗骨质增生、椎间盘突出专科医院, 有25年历史或接诊三十余万患者。请大家认准院名, 切忌轻信乱投医, 延误最佳治疗时间。

骨病康复热线 0731-820 99999

地址: 长沙市南湖路270号 网址: www.nhjkw.cn QQ: 1207969832 乘车指南: 市内乘1、101、134、122、160、139、901、908、601